
Redovnik organizator 
Iz delovanja in Hvijenja rajnega. 

V frančiškanskem samostanu Matere 
Milosti v Maribora je zatisofl v Gospo
du oči po daljši botezari g. duhovni svet
nik p. Paswei Poto6n&, ki je slovel po 
Sloveniji fcot eden najbolj požrtvovai
ao ter uspešno delavnih duhovnikov 
na polju krščanskih organizacij. 

Še mlad frančižfean se je oprhal v 
Novem mestu versiso morala« vzgoje 
naše moške mladišne. Bil je že tamkaj 
priljubljen voditelj divjaške Marijine 
družbe in raznih iizvencerkvenih dru
štev. 

Ko j po prihodu v Maribor se je podal 
s svojim organizator! čnim talentom 
na novo polje mladinske vzgoje z orga
nizacijo Katoliške Omladine, katero je 
osnoval in ji pcfevetil vse svoje moči 
do mnogo prerane smrti. Znal je pri
tegniti v krog omladinske organizacije 
mestne osamljene fante iz obrtniškega 
ter delavskega stanu. Da bi dečki po
stali res iz veselja sinovi Cerkve in Ma
rije, jih je pustil izvežbati v godbi na 
pihala, lok, tamburice ter v petju. P. 
Pavlova omladinska godba je znana 
že nekaj let v Mariboru in je bila pod 
njegovim vrhovnim vodstvom vsikdar 
pripravljena, da povzdigne cerkvene 
in izvencerkvene krščanske prireditve 
ter obhode. 

Pokojni je ustanovil v Cvetlični ulici 
v Mariboru Omladinski dom, ki se je 
razvili v vsega priznanja vredno zato
čišče ter vzgojevališče omladincev. — 
Njegova najsrčnejša želja, katere žali
bog ni utegnil izpolniti zaradi prerane 
smrti, je bil dom za obrtniške vajence. 

Poleg mladine so mu bili pri srcu 
tudi odrasli, katere je zbiral ter nav
duševal za izobrazbo po od njega osno
vanih prosvetnih društvih na Košakih, 
v Krčevini ter v Melju. Po frančiškan
ski župniji je prosvetno delo tolikanj 
razmnožil ter ga poglobil, da je lahko 
sestavil za župnijo posebno zvezo pro
svetnih društev. 

Za vzdrževanje vseh v življenje po
klicanih organizacij zunaj cerkve je 
skrbel z nabiranjem prostovoljnih da
rov, s prireditvami ter romanji. Obilna 
denarna sredstva so bila potrebna za 
nakup godbenih instrumentov, sekiric, 
za vzdrževanje prosvetnih prostorov, 
za nabavo društvenih zastav itd. 

Na glasu dobrega govornika je bil 
ustanovitelj raznih cerkvenih organi
zacij, kakor: Apostolstva mož, Mari
jine družbe za matere in celo tajniške 
posle Katoliške akcije je vršil. 

Rajni vladika dr. Karlin ga je ime
noval za duhovnega svetnika in od 
kralja je prejel za narodobudno delo
vanje red sv. Save. 

G. p. Pavel se je rodil dne 18. novem
bra 1880 pri Sv. Urbanu pri Ptuju. Le
ta 1901 je stopil v frančiškanski red, 
kjer je končal gimnazijske ter bogo
slovne nauke in je bil posveten 1. 1905. 
Novo sv. mašo je pel v svoji rojstni fa

Na jesen 1907 je bil nastavljen za 
učitelji na frančiškanski ljudski šoti v 
Novem mestu. Esao leto je deloval v 
Nazarju v Savinjski doltoj In od leta 
1021 ▼ Mariboru, kjer ni bil samo or
ganizator v cerkvi ter izven nje, ampak 
tudi kaplan, katehet in kurat v jetniš
n i d okrožnega sodišča. 

Bffl j« goreč duhovnSk, iskan govor
nik, bolj resne narave, M je vplivala 
privlačno na mladino in na odrasle. 
Preobilno delo ter skrbi so mu nako
pale mučno srčno bolezen, kateri je 
^podlegel že v krepki moški dobi. 

Zadnje spremstvo in slovo. 
Občo priljubljenost ter spoštovanje, 

katerega je užftval blagopokojni v živ
ljenju, je posebno lepo dokazal njegov 
pogreb, ki se je vršil dne 21. junija iz
pred bazilike Matere Milosti na fran
čiškansko pokopališče na Pobrežje. 
Pogrebne molitve v baziliki, med spre
vodom in na pokopališču je opravil ob 
spremstvu gg. kanonikov, odličnih pp. 
frančiškanov, okoli 40 duhovnih so
bratov in bogoslovcev mil. g. stolni 
prost dr. Maks Vraber. Zadnjo pot so 
posodila rajnemu poleg ljudskih mno
žic vsa društva ter organizacije, kojliih 
ustanovitelj lin vodja je bil p. Pavel do
kaj let, predstavniki mariborskega ja
vnega življenja, šolska mladina iz Kr
čevine, osobje jetnišnice itd. Žalostin
ke je svirala omladinska godba. Ob od

prti grobnici je spregovoril poslovilne 
besede najprej g. prost dr. M. Vraber, 
nato bivši poslanec in pokojnikov pri
jatelj Fran jo Žebot, nazadnje v imenu 
učiteljstva krčevinske šole šolski vod
ja g. Cvetko. Rajni je deloval 12 let kot 
katehet na krčevinski soli. Žalostinko 
so mu zapeli ganljivo krčevinski šo
larji in zadnje slovo mu je odsvirale 
»Danica«. 

Številni — številni spremljevalci na 
zadnji poti so se razšli x gorečo željo: 
Dobremu, požrtvovalno do zadnjega 
delujočemu g. p. Pavlu daj ljubi Bog 
zasluženo plačilo in ohranili ga bom« 
v trajno hvaležnem ter častnem spo
minu! 
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